

Turneringsudvalgsmøde tirsdag d. 22. maj 2018 kl. 20.00

Deltagere: Peter Bundgaard Hansen (PBH), Jan Hvidberg (JH), Dorte Martinussen (DM), Michael Scott (MS), Bo Boye Busk Jensen (BB).

Afbud: Thomas Kruse (TK), Jørgen Storgaard (JS), Henning Skovgaard (HS)

Dagsorden		Referat :
Punkt :		
1)	Referat fra 16-04-2018.	Ad 1): Godkendt
2)	<p>Sæson 2018 - Forsommerturn. 26/5</p> <p>- Regionsgolf</p> <p>- Foursome Cup</p>	<p>Ad 2):</p> <p>P.t. kun 28 tilmeldte + 2 på IM, hvilket er skuffende få. Præmiekasse modtaget og præmieliste udarbejdet. Præmier til de 3 bedste par, samt tættest på flaget på hul 3, 12 og 16 samt hul 7 i 2 slag.</p> <p>Startlister/scorekort torsdag efter frokost PBH/JS</p> <p>Scoreindtastning PBH</p> <p>Præmieoverrækkelse JH/MS</p> <p>Flag op/ned PBH</p> <p>D-holdet er frameldt Der kommer link på hjemmesiden til de forskellige holds puljer (inkl. link til divisionsholdene)</p> <p>P.t. 25 tilmeldte Puljeinddeling foretages lørdag. JH/PBH Reminder på FB. JH Første matchdag mandag den 28. maj</p>
3)	Sponsor- og præmieoverblik.	Ad 3): Intet
4)	Næste møde.	Ad 4): Næste møde: Tirsdag den 7. august 2018 kl. 19:30
5)	Eventuelt.	Ad 5): Intet